

До 21 октября молодежная группа из Берлина во главе с руководителем Берлинского «Театра Песни и Слова» Наташей Бондарь совместно со студентами ФКиДО НГПУ работала над постановкой «Русско-немецкая свадьба. Диалог культур». 10 ноября студенты нашего вуза отправятся в Берлин со спектаклем о свадебных обрядах.

Доцент кафедры народной художественной культуры ФКиДО НГПУ Нина Александровна Минулина в декабре прошлого года побывала в Берлине, где давала мастер-классы по детскому игровому фольклору, игре на народных музыкальных инструментах и народному пению на площадках клубов «Авиатор» и «Панда». Там она познакомилась с руководителем «Театра Песни и Слова» Наташей Бондарь. Возникла идея создать совместный проект, который объединял бы традиции русского и немецкого фольклора. Так родился проект «Сохранение национальных культур», в рамках которого проходит подготовка спектакля «Русско-немецкая свадьба». Идея была рассмотрена, одобрена и получила частичное финансирование из федерального бюджета Германии.



ФКиДО НГПУ ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ ИЗ БЕРЛИНА

Как говорят руководители, после Второй мировой войны немецкий фольклор в Германии долгое время находился под запретом, потому что народные песни исполняли, отправляясь в бой, фашистские солдаты. Сейчас происходит обратный процесс: восстановление утраченного наследия.

– В спектакле мы пытаемся соединить традиции России и Герма-

нии. Это не так просто, но основные свадебные этапы есть в обеих культурах, также как и символика, обрядовые предметы, – комментирует Нина Александровна Минулина. – Например, мы попытаемся объединить русский танец и немецкую польку, на таких сопоставлениях и строится наш проект.

Официальный портал НГПУ

КАК АКТИВУ БЕЗ АКТИВА?

24–26 октября на базе детского оздоровительного лагеря «Электрон» прошел сбор студенческого актива НГПУ. В нем приняли участие двенадцать учебных подразделений нашего вуза.

Студенты факультета культуры и дополнительного образования собрали свою команду из 9 человек: Евгения Чернавина (44 гр.), Вероника Гринчук (34 гр.), Диана Тучина (34 гр.), Елена Смагина (21 гр.), Яна Грибанова (21 гр.), Геннадий Леднев (21 гр.), Алексей Хребтов (21 гр.), Игорь Евсюков (12 гр.) и Алёна Боричевская (12 гр.). Инструктором нашей команды была Татьяна Летунова (44 гр.).

В эти три дня наша маленькая, но дружная команда бралась за все предложенные задания и активно принимала участие во всех мероприятиях и тренингах. Первым заданием был фотоквест, по результатам которого мы должны были предоставить 12 фотографий в разных образах: «очередь у стоматолога», «сказка», «удиви босса», «самое милое фото», «фото оркестра», «момента игры» или «изобрази словуцу».

Для вечерней программы первого дня команда ФКиДО приготовила ви-

зитку с зажигательной композицией хореографов, во второй день совместно со студентами ИРСО и ИФМИЭО организовывали студенческий арбат. Здесь студенты всех факультетов и институтов выполняли задания и получали за это «активистки», которые обменивали на лоты в аукционе, прошедшем во время дискотеки.



Ребятам предлагались различные тренинги преподавателей ИИГСО, ФП и студентов ИЕСЭН. Также совместно со студенткой ИФМИЭО Натальей Родиной студентка нашего факультета Яна Грибанова организовала танцевальный тренинг, результатом которого стал зажигательный танец Актива-2012.

– Я считаю, что выезд актива университета в целом удался. Во-первых, на каждом факультете созданы студенческие активы, в которые вошли студенты младших курсов, а это очень важно. Во-вторых, мы организовали объединенный студенческий совет НГПУ, который сможет создать особую культурную атмосферу в университете, и сделает жизнь ярче и насыщеннее, а также будет способствовать развитию профессиональных компетенций студентов. В-третьих, мы наметили план работы, который будем реализовывать. Надеюсь, эти мероприятия будут не только полезными, но и действительно интересными, – отметил проректор по воспитательной работе НГПУ Николай Николаевич Киселёв.



Татьяна Летунова